
Model No.DUR189 CORDLESS GRASS TRIMMER

www.npower.com.vn 
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.DUR189 CORDLESS GRASS TRIMMER



Model No.DUR189 CORDLESS GRASS TRIMMER
Bản v
ẽ 

Mã Phụ tùng 
tùng Mô tả

Tươn
g ứng
 với

Số lượ
ng

Cũ/ M
ới Ghi chú 1 Ghi chú 2

001 456671-5 Khóa cần gạt 1

002 233621-5 Lò xo xoắn 9 1

003 140B61-1 Bộ điều khiển phụ 1

C10 816X50-7 Nhãn công tắc 1

C20 816X51-5 Nhãn chỉ định 1

004 456647-2 Ống đệm cao su 24A 1

005 453344-1 Khóa măng xông 1

007 632E26-0 Bộ công tắc 1

008 456670-7 Thanh gạt công tắc 1

009 233612-6 Lò xo xoắn 10 1

010 456423-4 Tay cầm vòng cung 24 1

011 921382-6 Bu-lông đầu lục giác M6X60 1

012 264072-1 Đai ốc có tai vặn M6 1

C10 931302-2 Đai ốc lục giác M6 1

026 183E59-3 Bộ vỏ tay cầm 1

C10 263005-3 Chốt cao su 6 2

026 INC. 30

027 854K68-2 Không số.nhãn DUR189 1

028 620910-1 Bo mạch 1 *

028-1 620910-1 Bo mạch O 1 *

028-2 620F97-5 Bo mạch < 1

030 183E59-3 Bộ vỏ tay cầm 1

C10 263005-3 Chốt cao su 6 2

030 INC. 26

031 266326-2 Vít tự cắt ren đầu siết 4X18 10

032 854K62-4 Bảng tên DUR189 1

033 644808-8 Thiết bị đầu cuối 1

034 456648-0 Nắp ống 1

056 183F18-3 Bộ vỏ ngoài động cơ 1

056 INC. 69

057 629248-1 Stato 1

058 519429-4 Bộ rôto 1 *

058 INC. 59,60 *

058-1 519429-4 Bộ rôto O 1

058-1 INC. 59,60

059 210049-4 Bạc đạn 609ZZ 1

060 211157-4 Bạc đạn 695ZZ 1

061 652069-6 Vít đầu bằng M3X6 3

062 211157-4 Bạc đạn 695ZZ 1

063 221492-2 Nhông xoắn 26 1

064 327132-1 Trục máy cắt 1

065 210059-1 Bạc đạn 6000DDW 1

066 144512-4 bộ long đen chặn 1

C10 213055-8 Vòng đệm-o 10 1

068 346857-8 Phần bảo vệ 1

069 183F18-3 Bộ vỏ ngoài động cơ 1

069 INC. 56

070 266326-2 Vít tự cắt ren đầu siết 4X18 8



071 424567-8 Ống đệm cao su 24 1

075 135955-1 Cụm ống 1

C10 816X52-3 Nhãn lưu ý 1

075 INC. 34

077 699114-6 Bộ dây cung cấp điện 1

C10 680391-1 Tấm bọt biển 1

080 326348-5 Phần bảo vệ dây 1

081 413143-3 Núm hơi 2

082 454641-8 Giá đỡ bộ bảo vệ 1

084 265647-9 Bu-lông đầu lỗ lục giác M6X30 W 2

085 266427-6 Vít tự cắt ren đầu siết 4X12 2

086 346855-2 Ngàm nối 1

087 456651-1 Bảo vệ nhựa 1

089 135967-4 Bộ nhông chuyền 1

089 INC. 62-65

A01 198972-2 Bộ cụm đầu cắt ni lông 95-M8R 
M

1 *

A01-1 198971-4 Bộ cụm đầu cắt ni lông 95-M8R 
ME

O 1

A02 125516-5 Cụm dây đai 1

A04 783202-0 Cờ lê lục giác 4 1

A05 783217-7 Cờ lê lục giác 5 1

A06 831304-7 Túi đựng phụ kiện 1

F02 197297-1 Trọn cụm bánh cắt bằng nhựa 1

F03 196591-8 Bộ dây ni lông 2.0-15M 1

F05 197472-9 Bộ dây ni lông 2.0-15M 1

F06 197473-7 Bộ dây ni lông 2.0-30M 1

F07 197474-5 Bộ dây ni lông 2.0-160M 1

F08 197475-3 Bộ dây ni lông 2.0-280M 1

F15 191D92-5 Bộ đầu máy đánh cạnh 96-M8R 1


